

ERRATA

- Page 98, ligne 28, au lieu de : *yarticulièremment*, lisez :
particulièremment.
- “ 109, “ 1, au lieu de : *cétacé*, lisez : *cétacés*.
- “ 133, “ 29, supprimez *de*.
- “ 136, “ 2, au lieu de : *dans*, lisez : *des*.
- “ 163, “ 1, “ “ “ : *fissipediæ*, lisez : *fissipe-*
dia.
- “ 232, “ 3, ajoutez : *la avant belette*.